



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14223
20 October 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

1980年10月18日黎巴嫩

常驻联合国代表给安全理事会主席的信

根据我1980年10月13日给你的信(S/14218号文件)和以前有关同一事项的信件，现奉我国政府指示，就以色列对黎巴嫩的领土完整和主权的继续侵犯和侵略行为，提出最强烈的抗议。

目前，我们提议召开一个以色列黎巴嫩混合停战委员会会议的要求仍未获得积极响应，而过去几天以色列军方却继续派兵深入黎巴嫩南部，似乎要公然吞并黎巴嫩领土。他们正修建新公路和防御工事，旧的据点则获进一步巩固。我们在上一封信中提到阿代西村附近的围栏已扩展到4平方余公里的面积。正如我们在前一信中指出，这等于把国际边界向北移动。

正当全球人们对中东的注意集中于直接有关我们地区以外的战争时，以色列军队抓住这个机会大肆侵略。以色列军队的突击队对纳巴提，埃尔—希弗和阿尔农(Nabatieh, el-Shqif, Arnoun)三处展开猛烈炮击，然后用直升机空降部队毁坏设施，导致9人被杀和10人受伤。接着又对财产进行重大破坏，造成该地区的恐怖气氛，村民大量逃难。与此同时，以色列炮艇在蒂尔海岸的黎巴嫩领水内巡逻，炮轰沿岸各据点。以色列突击队撤退后炮击仍在继续，并且扩大到联黎部队活动地区和以色列突击队袭击地区以外更远的地方。

我们还请注意以色列政府和军方的各项声明，它们宣布这种袭击“不是首次也不是最后一次”，而是以色列所谓先发制人政策的一部分。

不用说，这项所谓政策曾经受到国际社会，特别是安全理事会各成员国的一致谴责，而安理会的各项决定和决议就是这样经常遭受以色列的挑战的。

我奉命催促召开混合停战委员会紧急会议，以便让联合国主管当局恢复黎巴嫩的边界并对当前局势作出估计，从而让安全理事会不仅得以恢复该地区的常态而且为联黎部队全面和不受阻碍地执行其任务创造客观条件。

我国政府认为，在目前中东情势下，如果有关各方不采取紧急措施，强制执行安全理事会的各项决议和1949年停战协定，随着可能发生的军事行动升级会涉及联黎部队的活动地区，并危及国际和平与安全。

主席先生，如蒙将此信作为安全理事会“中东局势”项目下的文件散发，则不胜感激。

常驻代表
大使
加桑·图埃尼（签名）